

石板路铺到家门口,自来水装到寨门前,建起全州最大土豆深加工企业 泸州援藏工作队打造高原藏乡新境

“道路修建的速度还要加快,没栽种的草要全部移到大棚内,便于明年春天继续补种。”11月8日,甘孜州稻城县巨龙乡然央“乡村旅游扶贫示范新村”施工现场,甘志强对项目施工队负责人说道。甘志强是泸州市纳溪区城管局副局长,挂职稻城县住建局副局长,牵头指导然央村项目建设。

2016年9月,泸州市第四批援助稻城工作队(简称“援藏工作队”)29人奔赴甘孜藏族自治州稻城县,分别挂职在党政部门、学校、医院等不同的岗位,援助稻城建设工作。“泸州市第二轮对口援助稻城项目包括住房保障和新村建设、产业培养和发展、义务教育与智力帮扶、基本医疗保障、基础设施建设五大类22个项目,

项目总投资1.746亿元。”援藏工作队队长介绍道。

“巨龙乡然央‘乡村旅游扶贫示范新村’项目投入经费300万元,整合各类资金100多万元,旨在改善藏寨的入户道路,美化藏寨环境,推动然央传统藏寨向新型旅游藏寨转型。”甘志强介绍,然央项目结合该村的雪山、草甸、彩林等自然优势,根据旅游村寨的标准,修筑旅游栈道,帮助藏民在寨前培植鲜花绿草,引导藏民在寨外种植核桃、槐树、油菜等,养殖高原蜜蜂,实现改善藏寨环境的同时增绿高原荒坡,探索藏乡甜蜜体验游,打造藏乡蜜境和旅游休闲胜地。

“现在石板路铺到了家门口,自来水装到了寨门前,还可以从大棚里

采摘新鲜的小菜和辣椒。”年轻的藏族姑娘卓姆蝶想搞农家乐,秋天在院子里伸手就可采摘苹果,她为自己的院子取名“阿扎小院”。走在然央村,时而可见扫地的藏家大妈,时而可见浇水的水家大叔,抑或是奔跑的小孩和开拖拉机的藏家青年,他们都有一个共同的标志:满面笑容。

“投资近百万,占地900平方米的稻城县省母土豆淀粉和粉条生产线,从调研到成功试机生产,仅仅用了48天。”挂职稻城县农牧局的游丽萍说,2016年,国家启动了土豆主粮化战略,面对高质量的稻城土豆销售利润薄的问题,援藏工作队建起甘孜州最大规模的土豆深加工企业,降低土豆外运的运输成本,从而提升农

产品的经济效益。

王利洪是对口援助的理疗主治医师,填补了稻城理疗的空白。“几年前就已经有了理疗的设备,却没有专业的技术人员。”王利洪利用一年的时间,为稻城人民医院和中藏医院指导培养了拉次等7位能熟练使用理疗设备的医生。

“我们力求每一个项目都结合高原藏乡的实际,力争每一分援藏经费都用在刀刃上。”援藏工作队队长说,环境改善、风貌改造、电商培训、经验交流等等,无论哪一方面的工作,援藏工作队都要做好“传帮带”,竭力为藏乡培养留下一支带不走的建设与管理专业队伍,从而进一步优化藏族同胞的生产条件和生活环境。(杨涛)

华西广安医院成功实施 首例经鼻蝶垂体瘤切除术

本报讯 近日,四川大学华西广安医院神经外科运用神经内镜等先进技术手段,成功实施了该院首例经鼻-蝶垂体瘤切除术。这表明,该院神经外科在治疗脑垂体瘤方面取得了新突破。

据介绍,脑垂体位于人体颅内丘脑下部的腹侧,是人体内分泌最复杂的内分泌腺。脑垂体瘤是颅内常见的良性肿瘤,发病率仅次于脑胶质细胞瘤和脑膜瘤,垂体瘤早期可造成内分泌功能紊乱,并可能出现甲减或甲亢内分泌功能紊乱,肿瘤继续生长压迫周边正常脑结构,引起颅神经和脑的损害,甚至视野改变,出现恶心呕吐及视力下降等不良临床症状。内镜下手术具有创伤小、无手术视野死角、定位精确等优点。该手术的成功实施,给广安及周边地区垂体瘤患者的就医带来了极大便利。(彭耀慧 黄鸿)

图片新闻



乡土运动会 欢乐总动员

11月8日,广安华莹市明月镇竹河村举办第二届农民运动会,该村在家的500余名农民齐上阵,参加了挑担子、叠被子、包饺子、趣味套圈等“农味”十足的比赛,在欢乐竞技中展现农村的多彩幸福生活。图为选手在进行包饺子比赛。

(游青 摄影报道)

区县扫描

大英县

县人民医院召开网络信息安全工作会

本报讯 日前,遂宁市大英县人民医院召开网络信息安全工作会议。

会议传达了10月12日遂宁市卫计委、大英县卫计局安全稳定工作会议精神,县人民医院根据实际作了相关要求,落实具体措施,并指定专人负责监督、排查、统计、上报工作。

会议强调,全院上下要从全局和政治高度,提高网络信息安全稳定工作重要性的认识,做好医院网络信息安全稳定工作,确保医院各项安全生产工作有序推进。

(蒲昭芝 龙超)

蓬溪县

2016年公路安保工程通过验收

本报讯 近日,遂宁市公路局、市质监处带领第三方检测机构对蓬溪县交通运输局2016年农村公路安保工程(路测护栏)进行检查验收,蓬溪县顺利通过验收。

验收组要求,蓬溪县要抓住国家加大支持深度贫困地区脱贫攻坚力度的机遇,加快国省干线、农村公路建设,确保实现全面小康的交通目标;抓好交通+旅游融合发展,把公路建设与沿路旅游资源开发相结合,为全域旅游发展奠定坚实基础。同时强调,要创新投融资模式,多渠道筹集建设资金;要加强公路养护管理,完善农村公路安保设施,确保为经济发展和群众出行提供良好服务;要认真总结经验,提早谋划方案,持续推进交通发展,确保完成建设目标。

(李东)

第二届创新创业大赛落幕

本报讯 近日,蓬溪县举行第二届创新创业大赛决赛。经过初评,20多家优秀企业进入决赛。

此次决赛围绕农产品、养殖业、特色餐饮项目、新能源及节能环保、生物医药、电子信息、手工制造6个行业进行。

据介绍,此次大赛的宗旨是为了充分利用各种媒体,宣传创新创业人物、事迹和精神,树立创新创业品牌,让更多的人了解和参与创新创业,激发全民创新创业的热情,引领创新创业文化的形成,营造良好的创新创业氛围。

(杨锦辉 李东)

仁寿县

供电公司解决电力问题

本报讯 日前,国网仁寿县供电公司副总经理、达摩村驻村干部张荣率队深入仁寿县双堡乡达摩村走访了解精准扶贫异地搬迁通电等情况,为村民解决实际问题和困难。

“今天我们来主要是详细了解该村扶贫工作基本情况和群众脱贫情况以及异地搬迁群众通电情况,看看村上和群众在用电上还有什么需求以及建议。”张荣与该村党支部书记卢孝康一见面就开门见山,直入正题。

“下来后,各部门和村社要密切配合,待雨停下来后立即着手消除,确保异地搬迁户在早日前通电。”得知有一户异地搬迁户的房屋还没通电情况后,张荣就尽快落实该村线路消缺和异地搬迁户通电工作做了具体要求和安排。

据悉,仁寿县2017年精准扶贫异地搬迁户将在11月上旬全部通电。

(王冰如 本报记者 苏文保)

>>> 乡镇动态

大河镇

深入贫困村宣讲十九大精神

本报讯 连日来,巴中市南江县大河镇将党的十九大精神与脱贫攻坚工作有机结合起来,多形式在全镇范围内掀起深入学习党的十九大精神热潮。该镇党政领导班子、镇干部、第一书记、村两委干部通过进村入户、深入田间地头广泛宣讲,进一步激发贫困群众在脱贫路上的信心。

在宣讲活动中,宣讲人从不同角度重点解读了党的十九大报告,深度解析了报告中关于农村农业乡村新村等方面的系列政策,并结合报告内容与大河镇脱贫攻坚实际,就学习活动提出“四要求”:一是要将十九大精神学习活动向纵深推进,要深入领会,学深悟透,活学活用;二是要将学习十九

大精神与以脱贫攻坚为重点的系列工作有机结合起来,相互促进,推出实效;三是要在深入学习党的十九大精神同时,深入宣讲好系列脱贫攻坚、惠民惠农等政策,让贫困群众在系列好政策惠及下真正共享社会成果;四是要结合学习十九大精神、脱贫攻坚系列工作,进一步强化群众感恩教育,做到饮水思源,切实增强战胜贫困的信心,早日脱贫奔康。

目前,以全镇集中宣讲、进村入户宣讲等形式的十九大精神宣讲活动正在向纵深开展,做到了家喻户晓、入脑入心,进一步增强贫困群众在脱贫攻坚路上的信心,为决战决胜贫困奔小康奠定坚实的思想基础。

(杨帆 本报记者 杨永忠)

白庙镇

组织干部职工收看反腐专题节目

本报讯 近日,广安市岳池县白庙镇组织干部职工、村(社区)干部收看四川广播电视台公共频道10月29日18:50分《廉洁四川》播放的《不忘初心牢记使命——夺取反腐败压倒性胜利》电视访谈专题节目。

观看后,大家纷纷表示,将更加自觉地坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,切实增强

政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作;要勇于担当作为,实事求是,履职尽责,增强本领,创造性地做好各项工作;模范遵守党章党规党纪,认真践行“三严三实”,严格遵守中央八项规定、廉洁自律准则,以自身实际行动为人民群众做好示范引领作用。

(熊云)

河沙镇

卫生院开展敬老爱老活动

本报讯 日前,遂宁市船山区河沙镇卫生院邀请全体离退休老干部、职工回院,召开了尊老、敬老、爱老主题茶话会,会议由院长唐学渊主持,医院中层以上干部列席会议。

会上,唐学渊就2017年度医院建设与发展情况作了介绍。去年以来,该院完善、修订40余类制度,注重以制度管理医院;调整4名医务

人员岗位,注重以人才强化医院;添置设施设备5台件,注重以设备提升医院;修建门诊楼楼道,注重以环境优化医院。

会后,唐学渊代表医院看望、慰问了离退休干部、职工,并就医院未来的发展方向、优化医疗服务流程等方面与他们进行了探讨。

(陈巧 龙超)

石洞镇

多举措推进脱贫攻坚工作

本报讯 今年以来,遂宁市安居区石洞镇积极行动,从返乡走亲、依法治理、感恩教育等方面扎实推进脱贫攻坚工作。

该镇扶贫办制定工作方案,向返乡干部发放扶贫检查资料清单,对返乡干部进行业务培训,到贫困户家中“拉家常”,了解脱贫工作进度,宣讲惠民政策,进行感恩奋进主题教育;

开展座谈会听群众心声,检查村级扶贫资料,借鉴回乡干部的经验、做法,拓展了思路,注入了新思想。

同时,该镇邀请法律顾问开展“农民夜校·法律课堂”,讲授在外务工人员如何运用法律维护自身权益,调动了群众学法用法积极性,为推动各项事业发展打下良好基础。

(胡欣 李东)

赛龙镇

认真学习贯彻党的十九大精神

本报讯 近期,广安市岳池县赛龙镇领导发挥学习主体、学习引领作用,以上率下,开展理论中心组十九大专题学习会,率先垂范学习,走在前列,成为榜样。

该镇通过网络、电视关注会议动态和报道,利用赛龙镇干部职工工作QQ群、微信群等网络新媒体,第一时间发送相关资讯进行学习共享。同时召开全镇干部职工、村(社区)三职干部大会,集中学习党的十九大精神,并通过电视直播、网络直播、各大

新闻媒体平台等渠道,认真学习领会了十九大会议精神,强化自身政治意识,从严从实要求自己,履职尽责,全心服务,为实现人民美好生活共同目标砥砺奋进。

此外,每名镇领导成立一个宣讲小组,负责自己片区内行政村的宣讲,充分利用农民夜校、村院坝会、下乡检查工作、讲党课等方式,深入到农村、企业、村(社区)等联系点和联系农户家中,把党的十九大报告精神宣传好、解释好。

(李懿)

石板凳镇

脱贫攻坚文艺汇演走进观音村

本报讯 11月3日,成都高新区石板凳镇观音村党支部、村民委员会举办了以“不忘初心、感恩奋进”为主题的脱贫攻坚文艺汇演。

文艺汇演在腰鼓《欢天喜地》中拉开序幕,随后村民自编自演的《东方红》《祖国你好》等丰富多彩的文艺节目相继上演,歌舞《东方红》《祖国你好》《没有共产党就没有新中国》反映出该村村民对党忠诚于热爱,对祖国的依恋和歌颂;独唱《热情沙漠》、舞蹈《爱的玫瑰》歌颂了党和政府的扶贫好政策,助力村民脱贫奔小康,跳出了村民红红火火的好日子,展示了党和政府的扶贫好政策给广大群众生活带来的实惠和变化,体现出了在党的脱贫政策中生活欣欣向荣的美好景象。整台演出融合了歌舞、杂技、魔术等,形式多样、精彩纷呈,为村民呈现了一场高潮迭起的文化盛宴,演出在大合唱《明天会更好》中落下帷幕。

据了解,通过此次文艺汇演形式学习宣传贯彻党的十九大精神,增强了村民“我想脱贫、我能脱贫、我率先脱贫”的勇气和志气,用感恩奋进之心,自力更生、艰苦奋斗,创造美好生活。

(胡智)

58同城 二线城市热门岗位需求量大幅提升

近些年,面对人才流失问题,众多二线城市纷纷推出“抢人”政策,相关城市的工作岗位需求量也开始攀升。

据58同城招聘平台Q3数据显示,同比2016年,武汉(船舶设计与制

造)、西安(WEB前端开发)、长沙(汽车机械工程师)、杭州(游戏设计与开发)相关岗位需求量分别增长16.5%、33.1%、14.5%、13.7%;简历投递量分别增长14.2%、19.7%、13.9%、10.3%;平均月薪分

别增长9.8%、25.2%、17.3%、27.0%。

针对二线城市职位的需求量的提升,笔者咨询了58同城招聘、赶集网招聘、中华英才网等平台的负责人,他们表示,除了岗位需求、用

工缺口、薪资水平、当地政策外,二线城市还具备如职场竞争相对缓和、生活压力也相对较小等优势。职场人在选择就业城市时,可根据自身的情况和发展规划综合考量。

遗失公告 安岳县石桥铺镇石桥村村委员会在中国银行股份有限公司安岳支行开办的开户许可证(核准号:J6633000261802;账号:12255701740;户许可证编号:651000759543)遗失作废。	隆昌晨林石油制品销售有限公司(统一社会信用代码:91511028309421209A)股东会决定申请注销,请本公司债权人、债务人自本公告见报之日起45日内,前来办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。 隆昌晨林石油制品销售有限公司 2017年11月10日
清算公告 经本公司股东会议决定申请注销,请本公司债权人、债务人自本公告见报之日起45日内,前来办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。 渠县佳洁商贸有限公司 2017年11月10日	平昌县新轨迹网吧投资人决定申请注销,请本公司债权人、债务人自本公告见报之日起45日内,前来办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。 平昌县新轨迹网吧 2017年11月10日